

2022 年 7 月 8 日 ハナレイ・ビューティー・カンパニー LLC

ハワイ生まれのスキンケアブランド、ハナレイが 阪急うめだ本店「ハワイフェア 2022」参加を発表!

米国ハワイ州 – ハワイ生まれのスキンケアブランド『ハナレイ』(運営:ハナレイ・ビューティー・カンパニー LLC)が、阪急うめだ本店にて 2022 年 7 月 13 日から 18 日まで開催される「ハワイフェア 2022」への参加を発表しました。ハナレイからは、新たに登場したアロハ・ヌイ スキンケアコレクションのハワイアン フェイスクレンザーとハワイアン アイクリームがセットになった「アイランドデュオセット」と、人気のシュガーリップスクラブとリップトリートメントクリアがセットになった「リップケアセット」を販売するほか、購入者へのギフトとして、サンプルもご用意しています。

ハナレイの特製ポーチもついてくる「アイランドデュオセット」と「リップケアセット」はハワイフェア 2022 での限定セットとなり、どちらも定価よりお得にハナレイの製品をお試しいただけるセットとなります。各セット内容は下記の通りです。

【アイランドデュオセット概要】限定 30 セット (セット価格:税込 7,150 円)

- ハワイアン フェイスクレンザー:内容量 148ml
- ハワイアン アイクリーム:内容量 15ml
- ハナレイ特製ポーチ(日本非売品)



ハワイ産のククイナッツオイル、スピルリナ(栄養価が高いアオコ科植物)、コーヒーベリーをハナレイ独自の製法で調合した『アロハ・ヌイ コンプレックス』が配合されたクレンザーとアイクリームのセット。スキンタイプを選ばず使用でき、ハワイを感じながら優しくお肌をケアします。

アロハ・ヌイ コンプレックスの構成成分

- o **ククイナッツオイル**:必須脂肪酸、ビタミン、抗酸化物質を含む栄養価の高いオイルで、肌へ 潤いを与え、回復や落ち着きを促す
- o **スピルリナ**:最も栄養価が高いアオコ科植物で、鎮静作用がある
- o **コーヒーベリー**:抗酸化作用があり、スキンケアにおいても保湿、鎮静などの効果がある

【リップケアセット概要】限定 30 セット (セット価格:税込 4,400 円)

- シュガーリップスクラブ:内容量 22g
- リップトリートメントクリア:内容量 15g
- ハナレイ特製ポーチ(日本非売品)



ハナレイの創業初期から絶大な人気を誇るシュガーリップスクラブとリップトリートメントのセット。ハワイ産のサトウキビからとれた砂糖の結晶で優しく古い角質を落としたあと、ククイナッツオイルが豊富に含まれたリップトリートメントで潤いを与えることで、唇を保湿します。

ハワイフェア 2022 では、セットの他にもハナレイ製品を単品でお求めいただけます。是非、会場でハナレイの製品をお試しください。

ハワイフェア 2022

場所:阪急うめだ本店9階催場・祝祭広場(ハナレイは9階祝祭広場)

開催期間:2022年7月13日(水)~7月18日(月)

ウェブサイト: https://www.hankyu-dept.co.jp/honten/h/hawaii/index.html

ハナレイは、ハワイ州オアフ島の DFS ダニエル・K・イノウエ国際空港店、ロイヤルハワイアンセンター内のハウス・オブ・マナアップ、フォーシーズンズ リゾート オアフ アット コオリナなどの取扱店舗、または公式ウェブサイト よりお買い求め頂けるほか、日本国内でも一部商品を T ギャラリア 沖縄 by DFS、ヴェルデナチュール、Amazon よりご購入いただけます。

ハナレイについての詳細や最新情報は、ウェブサイト(https://www.hanaleicompany.com/)、または Instagram(@HanaleiCompany.jp)、Facebook をご覧ください。

ハナレイ について

ハナレイは、ハワイのみずみずしい自然とトロピカルな植物や風景からインスピレーションを受け、すべての工程でアロハの精神を込めて作られたハワイ生まれのスキンケアブランドです。ククイナッツオイル、サトウキビ、ノニなどのハワイで大切に育てられた原料を使用し独自の製法で作られたハナレイの製品は、肌の回復力を優しく高め、スキンタイプを選ばずご使用いただけます。ハワイの土地と、肌の修復を助けるハワイ産の植物から生まれたハナレイのシンプルなスキンケアは、一人ひとりの魅力を引き出し、使用するたびに世界中のどこにいてもハワイを感じることができます。ハナレイの製品は動物実験不実施、パラベン(防腐剤)・フタル酸エステル・硫酸系化合物を一切使用せず作られています。

###

【メディア問い合わせ先】

ハナレイ・ビューティー・カンパニー LLC 担当:三重野

Email: rmieno@hanaleicompany.com